

习近平70岁生日

普京、金正恩致电祝寿

【2023年6月15日讯】中共国家主席习近平今天70岁大寿，朝鲜领导人金正恩致电发送贺电，祝福习近平70岁生日，同时金正恩已委请朝鲜驻中国大使李龙男13日将祝寿花篮交给中共中央对外联络部副部长。

根据《韩联社》报导，援引自朝鲜《朝中社》今发布声明提及，金正恩向习近平发送生日贺电中表示，习近平长期以来

怀著对党、国家、人民的高度责任感，他认为，“在习近平的坚强领导下，中国共产党的威信进一步提高，初步实现了建设富裕社会的目标，中国的综合国力和国际地位得到了极大的增强。”

报导指出，金正恩周二早已委托朝鲜驻中国大使李龙男，透过中共中央对外联络部副部长转送祝寿花篮给习近平。

俄罗斯卫星通

讯社14日也报导，俄罗斯总统国际事务助理乌沙科夫（Yuri Ushakov）当天向媒体预告，6月15日是“我国一位亲密朋友——中华人民共和国领导人（习近平）”的生日。“我国总统（普京）向他发去了非常温暖的贺电”。

2019年6月15日，习近平在塔吉克出席亚信会议（CICA）时渡过66岁生日，同样与会的普京（Vladimir Putin）不但当面向他

道贺，还赠送俄罗斯冰淇淋及写著中文“六六大顺”的生日蛋糕。事后，习近平则回赠普京中国茶叶。

依中共建政后惯例，官方一向不为最高领导人公开祝寿。但在毛泽东时代，民间都知道12月26日是

他的生日，一些机关学校也会以吃面等方式表达祝寿之意。此后，从邓小平到习近平，中国官方大致遵守低调原则，不少中国民众并不知道6月15日是习近平的生日。

（自由时报）



在印尼，AQUA成为世界级羽毛球赛事官方合作伙伴

当地时间6月13日，在全球羽毛球爱好者的共同关注下，印尼羽毛球公开赛在雅加达正式开幕。作为世界羽联超级赛中一站，本场赛事吸引了众多国际品牌到场参与，在这其中，作为在当地深受用户信赖的家电品牌以及赛事的官方合作伙伴，海尔智家旗下AQUA也同步亮相赛场。

印尼羽毛球公开赛是国际羽联超级1000巡回赛中等级最高的赛事之一，也是印尼最负盛名的羽毛球赛事，在本次赛事中，来自全球多国的顶尖羽毛球选手齐聚此地，共同角逐冠军位置。在赛场之外，AQUA则通过展位展示了冰箱、洗衣机、空调等多款产品，供到场的参观者免费体验。

与印尼羽毛球公开赛的合作正是AQUA印尼本土化战略的布局之一。羽毛球作为印尼的国球，一直深受当地各行各业用户喜爱，AQUA印尼以合作伙伴身份亮相赛场，无疑将为品牌影响力带来极大程度提升。与此同时，AQUA印尼在赛事现场展出的产品，也是针对当地用户差异化需求创新的最新之作。其中7KG洗衣机和525大口径洗衣机针对当地对健康洗涤的需求，搭载了全新的高温蒸汽杀菌技术，可以有效杀死所洗衣物上的细菌和螨虫；针对当地炎热潮湿的环境，现场展出空调的涡轮冷却技术仅需五分钟便能达到用户设置的温度；541L冰箱也能够轻松实现干湿分储，满足

用户对不同食材的分储需求。

差异化的创新产品为AQUA印尼争取到了用户的认同，进入印尼市场以来，AQUA不断探索产品与用户之间的交互方式，努力打造完善且功能强大的智慧场景，帮助用户简化操作，进一步加深了当地用户对品牌的信赖。在本次公开赛上展出的525大口径洗衣机，搭载了最新的“空气洗”技术，在智慧洗涤场景下，用户将不宜水洗的高端衣物放入洗衣机，可通过“空气洗”祛味除皱，免去了前往干洗店的麻烦。另一边，在541L冰箱构建的智慧储鲜场景里，冰箱会定时检测每个隔间的温度，并精准控制冷气的流向，确保每个隔间都是

用户的设定温度，防止食物因温度问题腐坏，同时减少不必要的能耗，让用户可以用得放心，吃得安心。

本次羽毛球公开赛上的亮相，让更多的印尼用户了解到了AQUA。与此同时，为加深与用户之间的互动，AQUA印尼还邀请到了印尼冠军羽毛球选手安东尼·金廷担任品牌大使，在羽毛球赛事期间开展见面会。作为世界羽联公认全球前十的顶尖羽毛球选手，安东尼·金廷曾为印尼赢得数枚金牌，在印尼有着广泛的人气。让赛事现场的羽毛球爱好者可以与偶像进行互动，这进一步拉近了AQUA与用户之间的距离，为品牌知名度的提升提供了助力。

作为海尔智家旗下高端品牌，AQUA不仅与顶级赛事合作，展示全球化品牌影响力，还立足用户需求，通过科技创新，取得市场认可。最新数据显示，一季度AQUA印尼冰洗、空销额增幅均跑赢行业，其中空调增幅近45%。市场份额也均同比增长，洗衣机和制冷份额均居当地TOP3。

随着海外创牌战略的不断推进，海尔智家也将逐渐成为更多国家用户深刻信赖的品牌，实现在不同地区的市场引领。未来，海尔智家还将继续迭代产品科技，不断丰富与用户之间的交互方式，为海外市场的发展探索更广阔的空间。